

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Redcón. y Admón. 2025 Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7 Apartado n.º 11

AÑO LVIII.—Número 17.981 Depósito Legal SG. 7-1958

Martes 3 de Junio de 1958

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

Gual Villalbí visita diversas obras del Plan Badajoz

En Mérida, el nuevo puente sobre el Guadiana y el matadero regional

Y en Villafranca de los Barros, la fundición de forjas de acero

Mérida, 3.—El ministro sin cartera y presidente del Consejo de Economía Nacional, don Pedro Gual Villalbí, que visita las obras del Plan Badajoz, acompañado del director general de Obras Públicas, del secretario del Plan Badajoz, de los ingenieros jefes de Obras Públicas y de la Confederación Hidrográfica del Guadiana, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, vicepresidente de la Diputación y alcalde, visitó el nuevo puente sobre el Guadiana y escuchó las explicaciones que sobre el mismo le fueron facilitadas por el ingeniero jefe de Obras Públicas.

Ha muerto el general auditor del Aire, don José María Salvador Merino

Madrid, 3.—Ha fallecido en Madrid el general auditor del Aire, don José María Salvador Merino. Contaba 53 años de edad.

El general Salvador Merino era además consejero togado del Consejo Supremo de Justicia Militar, director de la Academia del Cuerpo Jurídico del Aire, vocal de las Comisiones General de Codificación, de Codificación Aeronáutica, Interministerial de Política Aérea, Interministerial y Junta Consultiva de Normas Aéreas Internacionales y abogado del Colegio de Madrid.

Estaba en posesión de la cruz del Mérito Aeronáutico, cruz y placa de San Hermenegildo, cruz roja del Mérito Militar, medalla de la Campaña y gran cruz del Mérito Civil.

LA BOLSA

Tónica de firmeza

Madrid, 3.—La Bolsa comenzó la semana con una decisión de firmeza en general motivada por la menor presencia de papel y la asistencia de dinero algo más decidido, lo que se tradujo en mejoras extendidas en casi todos los grupos, excepto el bancario, en el que hay fuertes retrocesos que se encabezan por una baja de catorce enteros en el Banco de España. Otros retrocesos de alguna consideración han sido de cuatro enteros en Explosivos y dos y medio en Naval, preferentes.

En las mejoras, mucho más abundantes, destacan Aguilas, con trece enteros, Seat con diez, Auxiliar de Ferrocarriles e Iberduero con ocho, y Ebro, Minas del Rif y Sniace con cinco.

BILBAO

Bilbao, 3.—La primera jornada de la semana en Bolsa ha resultado de tipo irregular, aunque con predominio de carácter positivo, que se manifestó en diferencias favorables, de las que las más importantes fueron ocho enteros en Fefasa y Nicas.—Cifra.

BARCELONA

Barcelona, 3.—En la primera sesión de Bolsa del presente mes hubo mucho público, y las operaciones realizadas, especialmente en el correo de acciones, han superado casi todas las del pasado mes. A pesar de este

volumen de operaciones, los cambios no han sufrido apenas variación, si bien la tónica de hoy fué de firmeza y sostenimiento en la casi totalidad. Hubo algunos valores que mejoraron y otros que tuvieron pequeñas diferencias en menos. En general, sostenimiento de todas las transacciones. Cifra.

Eisenhower piensa pedir a Rusia conversaciones sobre prohibición de armas atómicas

A iniciar el día 24

Washington, 3.—Eisenhower proyecta solicitar de Rusia la iniciación de conversaciones técnicas el 24 de Junio, encaminadas a lograr una prohibición futura de pruebas nucleares. Sugerirá esta fecha, después de haber consultado el plan con Inglaterra, Francia y otras naciones aliadas de la O. T. A. N.—Efe.

SORPRESA, AMARGURA E INCLUSO INDIGNACION EN ARGELIA

Por el hecho de que De Gaulle no haya llamado a nadie del Comité a participar en el Gobierno

Argel, 3.—El comentarista Alain de Serigny, destacado miembro del Comité de Salvación Pública de Argel, dice hoy en un editorial que el hecho de que De Gaulle no haya llamado a nadie del Comité para participar en su Gobierno ha provocado sorpresa, amargura e incluso indignación, pero hace un llamamiento a los colonos franceses para que conserven su confianza en el general. Afirma que De Gaulle no hubiera obtenido los plenos poderes si hubiera incluido en su Gobierno a alguno de los miembros de la Comisión de Salvación Pública.—Efe.

El general Salan ha llegado a París para informar a De Gaulle de la situación

Y para "discutir" su visita inmediata a ARGELIA

En el Consejo la reforma constitucional ha sido aprobada por 256 votos contra 30, y De Gaulle anuncia que modernizará pero no destruirá la República

París, 3. (Urgente).—El Consejo de la República ha aprobado, por 256 votos contra 30, el proyecto de ley sobre reforma constitucional presentado por el Gobierno De Gaulle.

En su intervención ante el Consejo de la República, el general De Gaulle declaró que su reforma modernizaría, pero no destruiría, la República.

Hizo constar que la aprobación de la ley de reforma constitucional es de "extrema urgencia e importancia". "Debe ser aprobada inmediatamente—dijo—, a menos que deseemos enfrentarnos con una subversión en

Salan, a París

Argelia, 3.—El general Raoul Salan, comandante supremo en Argelia, y el general Jouhaud, han salido esta mañana con dirección a París, según anuncian fuentes autorizadas.

Los generales Salan y Jouhaud fueron acompañados en su viaje a París por el general Leon Dulac, ayudante del comandante supremo francés en Argelia.—Efe.

INFORMARA A DE GAULLE DE LA SITUACION EN ARGELIA

París, 3.—En relación con la llegada a esta capital del general Raoul Salan, un funcionario del palacio Matignon ha manifestado que el comandante militar de Argelia celebrará una breve entrevista con De Gaulle, para tratar con él de la situación política y militar en Argelia.—Efe.

«DISCUTIRA» LA VISITA DEL GENERAL A ARGELIA

Argel, 3.—Un representante del Cuartel general de Salan dijo que el general había ido a París para «discutir» la inminente visita de De Gaulle a Argelia. Añadió que el avión en que viajaban Salan y sus acompañantes aterrizó en el aeródromo militar de Villancoubly, al sur de París, a las 12,50.—Efe.

ARGELIA, NUEVA DIFICULTAD

Argel, 3.—Sobre la próxima llegada a París del general Salan para entrevistarse con el general De Gaulle, muchos observadores opinan que el nuevo jefe del Gobierno logrará afianzar la autoridad del Gobierno central y pedirá la completa obediencia de los dirigentes disidentes en Argelia, aunque ello parece presentará algunas dificultades.

El Comité de Salvación Pública en Argel, presidido por el coronel Lucien Godard, en un comunicado, afirma que «niegan el derecho a cualquier autoridad u organización elegida bajo los auspicios del sistema» (término con los disidentes argelinos califican al régimen de París), para hablar en nombre del pueblo argelino.—Efe.

NO SE HA FORMADO AUN EL GOBIERNO ARGELINO EN EL EXILIO

El Cairo, 3.—Ha sido desmentido el informe de constitución de un Gobierno argelino en el exilio, con sede en esta capital.

Un portavoz de los rebeldes argelinos afirmó que los rumores no eran ciertos. No obstante, se sabe que el alto mando rebelde se reunió de nue-

vo hoy en un modesto piso del suburbio de Zamalek, en El Cairo.

El citado portavoz agregó que el Comité ha comenzado a discutir el cumplimiento de las resoluciones aprobadas por el Consejo revolucionario supremo y que el dinero necesario, para suministrar armas a las tropas nacionalistas en Argelia se cifra en doce millones de libras egipcias.—Efe.

Unos 20 millones de pts., ingresos de las corridas de San Isidro en MADRID

Madrid, 3.—Alrededor de veinte millones de pesetas ingresaron en las corridas de la feria madrileña. Unicamente quedaron sin vender poco más de quinientas entradas en las once tardes de la feria. Cifra.

Más de 100 muertos por el calor y la sequía en la India

Nueva Delhi, 3.—Más de cien personas han resultado muertas a causa del calor y la sequía en diferentes partes de la India durante los últimos días. Al propio tiempo se han producido daños por valor de varios millones de rupias.

En el Estado de Bihar, más de 26 millones de personas fueron afectadas por la falta de agua, y otras tres mil quedaron sin hogar cuando sus cabañas fueron presa de las llamas a causa del intenso calor. Murieron 75 personas.

Más de 205.000 personas desfilaron ante los restos del cardenal Strich en Chicago

Chicago, 3.—Se calculan en más de 205.000 personas las que han desfilaro durante la pasada noche ante el cadáver del cardenal Strich, que había sido colocado en la nave central de la Catedral del Santo Nombre. En el entierro han participado dos mil niños de las escuelas de Chicago. Efe.

BURGUIBA declara que su paciencia tiene un límite

Las tropas francesas—dice—deben abandonar Túnez, con De Gaulle o sin De Gaulle

Roma, 3.—Habib Burguiba ha declarado en una entrevista concedida al corresponsal en Túnez de «Il Tempo» que «su paciencia tiene un límite» y que las tropas francesas han de abandonar el país «con De Gaulle o sin De Gaulle».

Afirmó que la opinión pública tunecina no puede tolerar por mucho tiempo la presencia de las tropas francesas y comentó con acritud la postura colonialista de Francia.

Preguntado en relación con la presencia de tropas francesas en Túnez, dijo: «Las tropas del general Gambiez han permanecido leales al Gobierno central, pero deberían presentarnos un plazo para efectuar la retirada y no lo han hecho. Este aplazamiento sólo sirve para complicar más la situación.

Las provocaciones de los militares franceses en Remada, han llevado las cosas hasta un punto peligroso.»—Efe.

La reforma constitucional

París, 3.—He aquí el texto de la ley de reforma constitucional del Gobierno francés: «Por derogación de cuanto dispone su artículo 90, la Constitución será revisada por el Gobierno investido el 1 de Junio de 1958 en la siguiente forma:

El Gobierno de la República establece una ley constitucional que contiene los siguientes principios:

1. Solamente se podrá conseguir el Poder mediante el sufragio universal o de los organismos mediante él elegidos.
2. Los Poderes ejecutivo y legislativo deberán estar separados en forma tal, que el Gobierno y el Parlamento asuman, cada uno por su parte y bajo su propia responsabilidad, la totalidad de sus atribuciones.
3. El Gobierno deberá ser responsable ante el Parlamento.
4. La autoridad jurídica deberá permanecer independiente, al objeto de poder asegurar el respeto a las libertades esenciales, tal y como se hallan definidas por el preámbulo de la Constitución de 1946 y por la declaración de los derechos humanos a la que se refiere.
5. La Constitución debe permitir, la organización de las relaciones de la República con los pueblos asociados con ella.

Para establecer la ley, el Gobierno recibe los consejos de una Comisión asesora integrada por miembros del Parlamento, designados por las comisiones competentes de la Asamblea Nacional y del Consejo de la República.

El número de miembros de la Comisión asesora designados por cada una de las comisiones es, por lo menos, igual a un tercio del número de los miembros de la Comisión.

El proyecto de ley decretado por el Consejo de ministros, después de celebrar consultas con el Consejo de Estado, es sometido a un referéndum. La ley constitucional que dispone la revisión de la Constitución, es promulgada por el Presidente de la República.

El número de miembros de la Comisión asesora designados por cada una de las comisiones es, por lo menos, igual a un tercio del número de los miembros de la Comisión.

Créditos por cuarenta millones de pesetas para gastos en Ifni durante 1958

Madrid, 3.—Créditos por pesetas 40.108.735,17, se conceden para los gastos de la provincia de Ifni para el ejercicio económico de 1958, calculándose por igual suma los recursos para el mismo ejercicio y provincia, según orden presidencial que hoy inserta el «Boletín Oficial del Estado».

A la Presidencia del Gobierno corresponden las facultades concernientes a la legislación y reglamentación de todas las actividades de la administración financiera de la provincia de Ifni, sin que sean de aplicación, en ningún caso, las normas vigentes en la provincia de Guinea española, ni los preceptos que regulen la administración de la península.

Se declaran expresamente vigentes en la provincia de Ifni los reglamentos de los impuestos directos o indirectos en el África occidental española, aprobados por órdenes de la Presidencia de 9 de Marzo de 1954, con las modificaciones incorporadas por disposiciones posteriores.—Cifra.

327 cartas lleva escritas a la princesa Margarita

Dice que debe casarse con ella porque así se lo ordena un decreto divino

Lahore (Pakistán), 3.—Para pedir la mano de la princesa Margarita, el maestro de escuela pakistani Bashire Ahmed, de cuarenta y siete años y padre de cuatro hijos, pidió una conferencia telefónica desde esta oficina de telégrafos con Londres. Previamente, había enviado un aviso de conferencia, pero su larga y anhelante espera al teléfono fué vanq.

Declaró que había decidido telefonear a la princesa, en vista de que ella no le había contestado a ninguna de las trescientas veintisiete cartas que le había remitido. Añadió que su casamiento con la princesa había sido ordenado por decreto divino. Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Para memoria perdurable

Las ciudades, los pueblos acostumbran, movidos por un sentimiento de gratitud a la par que por un afán de ejemplaridad, a perpetuar en bronce la memoria de sus hombres más preclaros. Así, a todo lo largo y lo ancho del planeta, encontramos las placas conmemorativas, los bustos que decoran la plazoleta o el paseo de un parque, la estatua del tribuno insigne con su brazo levantado hacia el cielo, apresando el fugaz momento de su arrebatadora elocuencia, la monumental escultura ecuestre del mariscal o del libertador, etc., etc.

Decididamente, están bien las estatuas en los lugares públicos. Adornan y sirven para que los jueves por la tarde, a la hora del paseo semanal, los maestros se detengan ante ellas, rodeados por el grupo de escolares traviesos e inquietos, para inculcarles, a la vista de esos nobles rostros de bronce, la lección del patriotismo, del civismo, de la entrega abnegada a los demás, etcétera, según el carácter del monumento visitado. Está bien, repetimos, que haya monumentos de esta clase, aunque algunas veces ya ha ocurrido que un viento contrario mudó los ánimos que levantaron determinado homenaje pétreo o bronceo, y éste acabó por venirse estrepitosamente al suelo, arrastrado por quienes no estaban muy conformes con esa exaltación. Ello nos sirve también de lección acerca de la fragilidad de las cosas humanas, tanto como de la versatilidad de nuestras opiniones, y determina el que por aquí y por allá no sea difícil encontrar monumentos total o parcialmente destruidos o abandonados en el mayor descuido, porque una opinión adversa derribó la fama y el honor que otros levantaron.

No creemos que este sea el caso de un sencillo pero elegante monumento que hay en una plaza de Segovia. No pensamos que nadie deliberadamente haya querido borrar el lustre de una fama, hoy casi totalmente apagada, que un día se quiso perpetuar, pero el resultado ha sido prácticamente el mismo. Nos referimos al busto que en la plaza de San Facundo se erigió a la memoria del prohombre segoviano don Lope de la Calle, en cuyo pedestal unas letras de bronce servían para dedicar el homenaje, a la par que para identificar al homenajeado... Y no fué ninguna revolución ideológica la que hizo a "alguien" arrancar esas letras y venderlas, suponemos, en alguna chatarrería, sino otras razones que parece innecesario enumerar. El hecho es que el precitado señor aparece ante las jóvenes generaciones o ante los maduros un tanto desmemoriados como un auténtico héroe anónimo, especie de soldado desconocido de las batallas ciudadanas.

Sugerimos que lo procedente no es reponer el desaparecido rótulo de bronce, sino grabarlo en la piedra para que, esta vez, sea en verdad para memoria perdurable.



Información Local

Ayer celebró reunión el Consejo Provincial del Movimiento

Bajo la presidencia de don Andrés Marín Martín, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, celebró sesión ayer el Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Comenzó la reunión con unas palabras del jefe provincial de saludo a los asistentes. Resaltó el señor Marín Martín la importancia que para él tiene el Consejo Provincial del Movimiento, tanto como primer organismo de F. E. T. y de las J. O. N. S., como sus componentes individualmente considerados, manifestando que prestará la máxima ayuda a todas las delegaciones y que a cambio espera la colaboración de todos.

Informes de los delegados provinciales

A continuación emitieron sus informes los delegados provinciales de los diferentes servicios, haciéndolo también el delegado provincial de Sindicatos, quien aludió a la posibilidad de que falten operarios para las faenas de la recolección y anunció que, con la conformidad del jefe provincial, en Octubre próximo se celebrará el II Consejo Económico Sindical.

Bendición de una imagen del Corazón de María, colocada en la fachada de la iglesia de Vellosillo

Ofició en la solemne ceremonia el prelado de la diócesis

Vellosillo, 2.—Como preparación y aprovechando los últimos días del mes de Mayo, tiene lugar un triduo al Corazón de María, predicado por el reverendo Padre Alejandro Arranz, misionero del Colegio de Segovia. El día 1.º de Junio, es la fecha designada para la bendición y fiesta del Corazón de María.

Ya de madrugada, comienzan a llegar excursiones de Madrid, Segovia, Aranda de Duero; de los pueblos cercanos y de otros no tan cercanos, como Fuentepiñel, excursiones que son recibidas al son de gaita y tamboril y entre el ruido de cohetes y campanas, por bellas señoritas vestidas de segovianas o ataviadas con la clásica mantilla española. Los fieles van comulgando en una u otra misa, hasta las doce, que tiene lugar la misa solemne. La iglesia, adornada por la señorita maestra y jóvenes de la localidad con profusión de plantas, luces y flores, ofrece un brillante aspecto. El sagrado recinto es incapaz de contener tanta gente y así muchos tienen que oír la misa fuera de la iglesia, no obstante la inclemencia del tiempo.

La misa es oficiada por don Alberto Benito, párroco de la localidad, asistido por dos sacerdotes de Segovia. La parte musical corre a cargo del orfeón «Corazón de María», de Aranda de Duero, que ejecuta a la perfección la segunda de Pontifical del maestro Perosi, a tres voces mixtas. Al evangelio sube al púlpito el muy reverendo Padre Juan de Frutos, provincial de los Padres Misioneros de la provincia religiosa de Castilla e hijo ilustre de aquellas tierras, quien todo emocionado, recuerda las fechas cumbres de Vellosillo—edificación de la iglesia, monumento al Corazón de Jesús, bendición de las casas y hoy, bendición de una estatua de mármol que guíe a los caminantes por aquellas parameñas—. A continuación expone con sentido profundo lo que es el Corazón de María para los hombres—Corazón de Madre.

Ya entrada la tarde y a pesar de la lluvia siguen llegando por caminos y carretera gentes y más gentes que usan toda clase de medios de locomoción. El espectáculo que ofrece la explanada de la iglesia, es impresionante. Revestido de pontifical comienza nuestro excelentísimo señor obispo la bendición de la estatua, le rodean además de don Fernando Resines, el señor arcipreste de Sepúlveda, la mayoría de las curas de la redonda y una muy nutrida representación de Padres Misioneros, llegados de distintas casas y colegios; allí están don Julio Peñas, que ostenta también la representación del excelentísimo señor gobernador civil; el diputado provincial por Sepúlveda, las autoridades del pueblo y otras personalidades de Segovia, como don Jesús Yraola y señora, el concejal don Ignacio García, etc.

A la bendición y santo rosario, sigue la consagración del pueblo al Corazón de María por don Jenaro García Burgos, alma y ejecutor de todas estas obras.

Vienen después unas palabras de acción de gracias del antes mencionado cura párroco y con el Himno al Corazón de María y bendición del señor obispo, se da por terminada la función de iglesia. Ya en la explanada y aprovechando un claro, interviene de nuevo el orfeón, que tanto realce ha dado a la fiesta, interpretando distintas composiciones de su escogido repertorio y el Cuadro Artístico de la Juventud Femenina del Corazón de María, de Segovia; unos y otras reciben merecidos aplausos por su actuación. Total, una página luminosa en la historia de este pueblecito de Castilla, y un tanto más, en el haber de la devoción a la Virgen de este bueno de don Jenaro—que tanto se ha desvivido por su pueblo y a quien en justicia se debía llamar Vellosillo de Don Jenaro—o, como él dice, Vellosillo de los Sagrados Corazones.

P. A.

COMENZARON EN EL ALCAZAR LAS OBRAS PARA INSTALACION del NUEVO ALUMBRADO

Que estarán terminadas en fecha próxima

Como todo va llegando, poco a poco y aunque se haga desear, también ahora se presenta el momento de poder afirmar que el alumbrado, el nuevo alumbrado del jardín del Alcazar, va completamente en serio.

Es un tanto más a su favor de los que se viene anotando el Ayuntamiento, al que, si a veces debemos señalar con un dedo acusatorio, tampoco andamos remisos en considerar y apreciar todo—que es mucho—lo bueno y decisivo que viene realizando en favor de nuestra bella ciudad.

A su tiempo debido informamos a los lectores de los datos más interesantes de este nuevo alumbrado, que dotará a aquel recinto de la iluminación que desde hace mucho tiempo viene reclamando, no sólo por su situación verdaderamente privilegiada junto al magnífico monumento que tiene al lado, sino también porque es lugar que cuenta con la predilección de los segovianos para la época estival.

Pues bien; como decimos, las obras se han iniciado ya, y de forma rápida se llevan, con objeto de poder acabar cuanto antes dicha instalación, que es de creer estará ya luciendo en las próximas Fiestas y Fiestas, dado el ritmo de los trabajos.

Las viejas farolas que había en el recinto han sido desmontadas para adaptarla al nuevo sistema de alumbrado, y a tal fin se está trabajando ya con ellas en un taller de la capital. Al propio tiempo se inició la apertura de los hoyos correspondientes a las diez farolas que irán situadas en los paseos, cinco a cada lado del jardín, partiendo de la entrada principal, que llevará sendas farolas a los costados.

Las zanjas para las líneas de conducción se han abierto también, y algunas ya han sido cubiertas, porque en las mismas se ha colocado debidamente el cable o cables precisos. De esta forma se logra una mayor comodidad, al evitar los numerosos cables que tendrían que ir de unas a otras farolas, al tiempo que se prepara la línea con toda clase de garantías en prevención de posibles incendios o averías.

Hemos de insistir en que las farolas constituirán una novedad en Segovia, porque hasta ahora no se ha instalado en la ciudad—que nosotros seamos—ninguna de este tipo denominado flama. Consta de lo que propiamente es el cuerpo de la farola, coronado por el foco, todo él de cristal, en forma circular pero disminuyendo su diámetro desde la parte superior.

Se ruega la asistencia a todas las señoras de la Asociación.

Para esta noche:

Plaza de Ramiro Ledesma, Teléfono 2448.

Juan Bravo, 31. Tel. 1628.

Asociación Religiosa de Señoras de Santa Bárbara de los Artileros

Mañana, día 4, se celebrará la misa de comunión mensual, a las nueve y media, en la iglesia de San Miguel, aplicándose por las asociadas y artileros fallecidos.

Se ruega la asistencia a todas las señoras de la Asociación.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:

Plaza de Ramiro Ledesma, Teléfono 2448.

Juan Bravo, 31. Tel. 1628.

Asociación Religiosa de Señoras de Santa Bárbara de los Artileros

Mañana, día 4, se celebrará la misa de comunión mensual, a las nueve y media, en la iglesia de San Miguel, aplicándose por las asociadas y artileros fallecidos.

Se ruega la asistencia a todas las señoras de la Asociación.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:

Plaza de Ramiro Ledesma, Teléfono 2448.

Juan Bravo, 31. Tel. 1628.

Asociación Religiosa de Señoras de Santa Bárbara de los Artileros

Mañana, día 4, se celebrará la misa de comunión mensual, a las nueve y media, en la iglesia de San Miguel, aplicándose por las asociadas y artileros fallecidos.

Se ruega la asistencia a todas las señoras de la Asociación.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:

Plaza de Ramiro Ledesma, Teléfono 2448.

Juan Bravo, 31. Tel. 1628.

Asociación Religiosa de Señoras de Santa Bárbara de los Artileros

Mañana, día 4, se celebrará la misa de comunión mensual, a las nueve y media, en la iglesia de San Miguel, aplicándose por las asociadas y artileros fallecidos.

Se ruega la asistencia a todas las señoras de la Asociación.

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS. 6,00 Ptas. Cada palabra más... 0,60

TRABAJO

SE necesitan agentes pueblos importantes, personas serias y competentes. Máquinas de escribir, sumar y calcular y objetos de oficinas. Hispano Olivetti, San Francisco, 23. Alberto González.

URGE vaquero. Razón, señor Pérez, carretera Granja, 8. Segovia.

TRASPASOS

TRASPASO bar con vivienda y bodega. Barrio Delicias. Escribir, Julio García, Segovia, número 93. Valladolid.

LECHERIA acreditada, céntrica, facilidades. Herrería, 11. Teléfono 2805.

ESTABLEZCASE Madrid informándose gratuitamente. Muchísimas lecherías, huerías, mercerías, tabernas, pensiones, tiendas con vivienda. Compraventa fincas. Valverde (Colegiado). Pizarro, 9. Madrid.

SIRVIENTAS

NECESITO asistenta. Doctor Velasco, 17, teléfono 2201.

ALQUILERES

NAVE, desearía alquilar, aunque no esté en buen estado, Teléfono 2489. De diez a cuatro.

VARIOS

DISCURRA y compare... Mil preparados para gallina, pero uno sólo eficaz. Galliol. Premiado en varias Exposiciones.

CAMION con frenos Urra, viajará seguro. Accesorios La Unión, 26-11.

VENTAS

VENDO carro de machos, máquina aventadora buen uso. Luis Rubio, Villavieja.

VENDO y alquiler de casas por temporada verano La Dosa. Tratar, Julio Llorente, Fuentemilanos.

PARA regalos: Regalos Herranz. Regalos de todas clases. Regalos de todos los precios.

COMPRAS

CERA abejas, cambio por láminas. La Fabril Cerera.

GANADOS

VENDO vaca abocada, segundo, Mariano Bermejo; Mozoncillo.

VENDO 200 laneros, entre machos y hembras, sin esquilan. Valentín Sanz, Torrecaballeros.

PAREJA de vacas labor, con cría y novillo, vende Molinero, Guijosalva.

SUIZA, cumplida segundo, vendo-cambio ganado terreno. Antonio Gil, Valverde.

AVICOLA La Zarzuela vende pollos un kilo y gallos. José Zorrilla, 120.

PASTOS

ARRIENDO abundantes pastos en dos cercas. José Zorrilla, 120.

Guía médica

Odontólogos y Clínicas

Clínica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirugía general Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 12 Teléfono 18-25
Segovia

DOCTOR E. REBOLLAR
Corazón y pulmón
Medicina interna Rayos X
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Parra, 2. Teléfono 21-78

LUIS SIRERA
Médico del Dispensario
Antituberculoso
Ex director del sanatorio Las Navillas
Pulmón y corazón
Medicina interna Rayos X
Consulta de 3 a 5. San Juan, 7, pral.
Teléfono 21-15. Segovia

SAMUEL BORREGON
Aparato digestivo Rayos X
Suspende la consulta hasta el día 24.

LUIS F. JARDON
Pulmón y corazón Rayos X
Director por oposición del Dispensario
Antituberculoso
Consulta: martes, miércoles, jueves
y viernes, de 11 a 1
San Clemente, 7

JULIO HERRERO GARCIA
Médico estomatólogo
Enfermedades de boca y dientes
Rayos X. Clínica dental
Avenida Fernández Ladreda, 14, 1.º
Consulta diaria (excepto los martes)

JOSE RODRIGO RODRIGO
Comandante médico diplomado
(Del Hospital Militar)
Pulmón. Corazón. Medicina interna
Electrocardiografía
Avenida José Antonio, 2, 3.º. Segovia

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.



EL SEÑOR

D. Pedro López García

Falleció en Segovia el día 2 de junio de 1958

a los 75 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Agustina San Juan; hijos doña Simona (viuda de García), doña María, doña Elena, don Lorenzo y don Isaac López San Juan; hijos políticos don Alejandro Sanz (industrial), don Aquilino Canellas (secretario de Zarzuela del Pinar), doña Juanita Cecilia y doña Elena Monje; hermana doña María López; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy, a las siete y media, desde la casa mortuoria Almuzara, 14, al cementerio del Santo Angel de la Guardia, y al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, día 4, a las nueve de la misma, en la iglesia parroquial de El Salvador.

La misa de privilegio se rezará el viernes, día 6, a las nueve, en dicha iglesia.

Cartelera de Espectáculos

Mañana miércoles: Dos grandiosos estrenos

«SOFIA Y EL CRIMEN»

Con Marina Vlady, más moderna y seductora que nunca

«HUK GRITO DE MUERTE»

Una lucha sangrienta y desesperada por la vida

George Montgomery, Mona Freeman

CINE VICTORIA

Miércoles: A las 7,30 y 10,30.—Monumental programa

«LA PICARA MOLINERA»

Carmen Sevilla, Francisco Rabal. Technicolor

«ABRIL EN PARIS»

La comedia más divertida y lujosa del año

Producción Wagner Bros. Color por technicolor

Autorizada para mayores

Jueves, otro gran estreno:

«EL JUGADOR»

En supercope por technicolor. John Payne

PLAZA DE TOROS DE SEGOVIA

El jueves 5 de Junio (festividad de Corpus Christi)

EXTRAORDINARIA NOVILLADA

Un mano a mano de dos valientes espadas

CUATRO hermosos novillos de la acreditada ganadería de don Eugenio Ortega, de Añover de Tajo

PABLO "EL MUDO", de Cantalejo

y PAQUITO HERRERA, de Cádiz

La corrida empezará a las seis en punto de la tarde

PRECIOS POPULARISIMOS

TIMBRE DE HONOR

Para España ha sido siempre un timbre de honor el acatamiento de la ley divina, de acuerdo con la doctrina de la Iglesia Católica, única fe verdadera e inseparable de la conciencia nacional, como afirma el Caudillo en el II de los principios fundamentales recientemente promulgados.

Ella que desde los primeros tiempos del Cristianismo, comenzó a derribar a la palabra del Apóstol los falsos dioses, y sumarse a la religión del Crucificado, no abdicó jamás de la verdad conocida. Es más, ocupó siempre un puesto de primera fila en la defensa y propagación del catolicismo lo mismo en las tribunas de los concilios que en las trincheras del campo de batalla frente a la falsa y pretendida Reforma o en las avanzadas de las tierras del Nuevo Mundo que ella conquistaba para Castilla al mismo tiempo que las almas de sus pobladores para Dios.

Predilecta de Roma, ella fué la llamada a defender el lábaro de la Cruz cuando la Cristiandad se veía amenazada y ella fué quien devolvió la paz a los países cristianos con la derrota de los turcos en Lepanto. No es de extrañar, por tanto, que en los principios fundamentales del Reino se haga profesión solemne de esta fe que va unida a nuestra historia y tradición desde los primeros siglos, ni que, por tanto, esa misma doctrina católica sea la inspiradora de nuestra legislación, más aún cuando probado está que la cumbre de las glorias patrias ha estado unida siempre a la mayor profesión de catolicidad.

España ha emprendido siempre sus grandes gestas bajo la enseña de la Cruz. Con la Cruz comenzó la epopeya de la Reconquista; con ella se culminó la hazaña sin igual del descubrimiento del Nuevo Mundo,

que venía a ensartar en la corona de Castilla veinte perlas de otras tantas naciones que empezaban a hablar y rezar en castellano. Con la Cruz se acometió la no menos ardua empresa de la reconquista nacional en 1936, y cuando, en juego de falsas políticas, partidismos y elecciones, se comenzaba equivocadamente a prescindir de esta conciencia nacional católica, los desastres que todos conocemos se cernían a la par sobre toda la geografía patria, como consecuencia lógica de que se estaba minando lo fundamental de nuestra unidad, prosperidad y grandeza.

España, católica siempre, unida en esa misma fe, debe seguir siendo siempre por cuanto como única verdad en ello tendremos siempre los únicos fundamentos de nuestra paz, de nuestro orden y de nuestra seguridad.

EL MERCADO DE GANADOS EN MEDINA DEL CAMPO

Gran animación, sobre todo en lanar y de cerda

Medina, 1.—Con gran animación, afluencia de forasteros y presentación de cabezas de ganado se celebraron en esta localidad los mercados de ganados, efectuándose en todos ellos numerosas operaciones muy en particular en las clases lanares y de cerda.

En los precios fueron pocas las variaciones observadas en todas las especies ya que éstos se muestran con sostenimiento y con alguna tendencia al alza.

Ganado lanar

Presentaron a la venta 16.089 cabezas y éstas fueron vendidas en gran número para diversas poblaciones y provincias, siendo muy numerosas las cabezas embarcadas en camiones que se hallaban estacionados en las proximidades del mercado para diferentes destinos, siendo elevado el número de cabezas con destino a Madrid, Bilbao y Barcelona.

Se vendieron las ovejas de buena clase y raza castellana destinadas para recría, de 735 a 920; otras de igual clase, raza y destino, pero de peor presentación, de 675 a 875; ovejas churras para recría de buena clase, de 545 a 750; carneros sementales grandes y gordos de raza castellana, de 1.250 a 1.425; carneros sementales raza castellana de menor tamaño, de 775 a 1.000; carneros sementales raza churra, grandes y gordos de buena presencia, de 875 a 1.100; ovejas raza castellana bien presentadas destinadas para matadero, de 500 a 625; otras de igual clase y destino pero de peor presencia, de 375 a 485; ovejas churras para matadero bien de presentación, de 450 a 575; corderos de buena presentación, buen tamaño y raza castellana propios para destinados a sementales, de 865 a 975; corderos castellanos muy superiores, de 700 a 775; otras de igual clase y raza pero peor presentadas, de 500 a 600; corderos raza churra bien de presentación de 490 a 575; corderos castellanos grandes y gordos, de 650 a 700; otros de igual clase y raza pero más pequeños, de 465 a 525, y los de raza churra, de 475 a 550.

En las cotizaciones por peso tampoco hubo variaciones apreciables y se continuaron las operaciones a los mismos precios que el domingo anterior ya que se pagaron las ovejas viejas, desde 11 a 13 el kilo al vivo, y los lechales de 27 a 28 el kilo al vivo, y los corderos grandes de 20 a 22 pesetas el kilo también al vivo.

En la entrada de cabezas en este mercado se ha observado que ha sido extraordinaria ya que ha rebasado a todos los anteriormente celebrados en la temporada actual, superando la entrada de hoy sobre la del domingo anterior en 2.686 cabezas, así mismo fueron mucho más superiores los importes de dinero invertido en las operaciones pues se calculan éstas en más de diez millones de pesetas.

Eléctrica del Duratón S. A.

Por acuerdo del Consejo de Administración, se convoca a Junta general de accionistas para el día 17 de Julio, en el domicilio social, plaza de Ana, en primera convocatoria, y en segunda, a la misma hora del día siguiente, para tratar los asuntos a que se refiere el artículo 25 de los Estatutos, y renovación de cargos. Segovia, 17 de Mayo de 1958.—El Consejo de Administración.

¿Qué es un rico? ¿Qué es un pobre?

Habría que recordarlo. Quizás la pereza de la voluntad de ciertos ricos dependa de que ignoren su función en la vida. Quizás la falta de caridad que algunas veces se observa, sea consecuencia de la imprecisión de los conceptos. Cuando no se ha establecido una relación exacta, bien determinada entre el sujeto y el objeto, o la circunstancia que le rodea, o sus deberes, la laxitud sigue a la vagoriedad del conocimiento. Vamos a ver rápidamente lo que es un rico, y sus relaciones con el necesitado. Así puede que despierten a la verdad las almas adormecidas.

El pobre, el «antagonista» del rico, o sea su complemento en el drama de la vida, es nada menos que el representante en la tierra de Dios Nuestro Señor. Jesús lo asevera con su palabra, registrada en el Evangelio. Quien hace favor a un pobre, favorece al mismo Dios, autor de la vida del rico y por ello, posibilitador de sus riquezas. El mundo cuenta con determinada cantidad de bienes. Estos, por diversas causas, muchas legítimas, otras veces abusivas, se reparten con desigualdad. El pobre es el derrotado, el carente, el que por cualquier fatalidad, o por su propia inepticia, ha perdido la ocasión de atesorar parte de los bienes comunes, o se ve imposibilitado de ello. En cuanto el hombre cae en la irremediable pobreza, el rico ha de acudir en su socorro. Así lo manda Dios.

Los bienes del mundo son perecederos... y no lo son. Perecederos para la persona, que no puede llevarlos con ella a la otra vida, a la perdurable. Y si pudiese, (emplemos la imaginación), no le servirían para nada. ¿Por qué tenerlos entonces en menos que la virtud? Los bienes que se cotizan, y a altísimo precio, en la eternidad del paraíso cristiano, son las buenas obras. ¿Escucha el rico? ¿Las buenas obras! ¿Y cuál mejor obra que la caridad?

Por eso la caridad está infundida de un cierto espíritu de justicia. Los bienes materiales, el rico los ha adquirido legítimamente. Supejamos que siempre; pues hay ejemplos de usura, de extorsión, de casualidad que no los hacen meritorios. Pero es cierto que muchos ricos lo son con razón y también con justicia. Han trabajado, han aumentado su caudal con su trabajo. Son los que hacen progresar la sociedad con sus iniciativas y esfuerzos (y con los bienes que, aquí en el «valle de lágrimas», no son perecederos). Esos ricos, crean riqueza y trabajan para los demás con esos bienes que continúan existiendo después de la muerte de uno de sus transitorios poseedores. Se lucran, pero dando dividendo, participación, a su prójimo. Si se mantienen

Por Tomás Borrás

en un término medio justo, son ricos a los que no hay codicia que reprochar, pues parte importante de lo que ganan con el sudor de su frente, es para que los demás ganen y todos vivan, fraternales.

Esta especie de rico es loable. A menudo da su vida entera al trabajo, a la difusión y multiplicación de su dinero, transformando en manantial de bienestar para los demás. Lo extenso de la industria, del comercio, de las explotaciones de la energía oculta que Dios puso en la tierra, se deben a esos ricos-capitanes que fueron audaces y arriesgaron su oro para levantar emporios en lo estéril. El capital es absolutamente necesario para la explotación de las materias primarias, su transformación y distribución. Cuando no lo aportan los ricos (los capitalistas) ha de ponerlo el Estado, extrayéndolo del misero jornal de los trabajadores, como sucede en Rusia, en la U. R. S. S. país supercapitalista a costa de las horas de trabajo y de los jornales del explotado.

El rico que no pasará por el ojo de la aguja es el que no paga lo éticamente equitativo y proporcional al que colabora con él en la administración y acrecentamiento de la riqueza: al asalariado. Y, además no vela por su bienestar ni le dota sobre el sueldo de cuanto mejor su vivir y el de su familia. No sólo ha de abonar lo que mantenga a su colaborador, el trabajador, para que holgadamente transcurran sus días, sino que ha de añadir ese plus caritativo-justiciero que es espontánea donación, contribución y obsequio cristiano al hermano: lo que de él, de su exclusiva voluntad depende y es signo no mercantil de patrono a obrero o empleado, sino algo más excelso; que es amor fraternal.

Por la posición del rico en la sociedad, un multienriquecido y

multilaborioso, Rockefeller, escribió que «los ricos son los administradores de los pobres». Consideraba que el estanco de riqueza que un rico, llenado por los infinitos afluentes del trabajo, suyo añadido al ajeno a su órdenes, era estancoque para desaguar los privados de agua. El rico «puede» ser un bienhechor si, con su idea, afán creador y propia inclinación a la ley de trabajar; pero, como es rico, además «debe» añadir a las remuneraciones y pactos, por generosos que sean, cuanto le dicte su conciencia o la necesidad que se le ofrezca a la vista, y le obliga su católica fe.

Todos, incluso los pobres, pueden

ejercitar en el más pobre—; siempre hay uno más pobre!—ese maravilloso poder de contribuir al remedio de la necesidad o la desgracia ajenas. Ese poder de emplear el bálsamo del amor, la caridad, la creencia concretada en obras, como pedía San Pablo, en el que tenemos al lado, efigie viva del que nos lo dió todo a cambio de nuestro amor. Jesucristo nos tiende la mano, en la mano del pobre, es el mismo pobre, lo ha dicho, nadie puede alegar ignorancia. El pobre es el «administrado» por quien logró la sonrisa de la fortuna. Parte de esa fortuna, puede dedicarse a hacer la modesta felicidad, o la completa felicidad, de los demás. De ello sale, para satisfacción y bien del caritativo, el torrente cálido, quemante, del amor que le enlaza como humano a lo sobrenatural, esencial, divino.



S E P A V d.
perder el tiempo

Su sustituto esperaba con impaciencia que volviera de las vacaciones

CLASIFICACION

Arturo Serrano, director y empresario del "Infanta Isabel", de Madrid, estuvo una tarde de visita en casa de un amigo muy metódico que todo lo tiene clasificado. Le enseñó el amigo su hermosa biblioteca:

—Verás que tengo muchos libros, porque me gustan.

—¿La tienes ordenada por géneros y autores?

—No; la tengo clasificada a mi manera.

Y Arturo Serrano vió sobre los estantes un cartel que decía: "Libros que he leído". Otro que rezaba así: "Libros que pienso leer". Y otro con este rótulo: "Libros que no pienso leer en mi vida."

LOS PAJAROS HUYENDO DE EPIDEMIAS

Hay varios ejemplos de que las aves hayan desertado de los lugares atacados por el cólera. En 1854 cuando apareció el cólera en Suecia los gorriones abandonaron aquel lugar y no volvieron hasta que la epidemia cesó.

En Curachi (India) en 1846 se notó que los buitres y otras aves de rapiña que son muy numerosos en aquella parte de la India, desaparecieron casi por completo en cuanto comenzó la epidemia, regresando después poco a poco cuando la enfermedad fué decayendo.

Es casi universal la creencia que existe en los indígenas de la India, de que las aves de rapiña abandonan siempre los lugares atacados por el cólera, y su regreso es signo infalible de que ha desaparecido.

Dícese que en la isla de San Mauricio cuando apareció el cólera en Port-Luis huyeron todas las aves permaneciendo fuera del país mientras duró la epidemia.

La razón por la cual estos animales obran así es completamente desconocida, acaso el estado peculiar de la atmósfera favorable al desarrollo del cólera, las emanaciones de la tierra o la condición del agua, causas principales de la epidemia resulten desagradables para las aves y emigren de allí.

Tucidides dice que las aves escaseaban mucho en Atenas durante la gran plaga que se desarrolló el año cuatrocientos treinta antes de Jesucristo.

AGRICULTURA

Un jardinero aficionado le preguntaba a un amigo sobre el procedimiento mejor para distinguir la mala hierba de la buena.

—Es muy sencillo—le explicó el amigo—; se arranca toda la hierba que haya, se espera un poco de tiempo y la que vuelva a salir es la mala.

AL CONTRARIO QUE LAS MUJERES ESPAÑOLAS

Las chinas añaden siempre un año a su edad, porque consideran que en el momento de nacer tienen un año de vida.

BUENA GENTE

Un "sin trabajo" llama a la verja y abre la señora.

—¿Podría darme algo, señora? No tengo trabajo.

—¿Y va usted pidiendo de casa en casa?

—Sí, señora.

—¿Y nadie le ofrece trabajo?

—Alguna vez; pero en general la gente es muy buena conmigo.

ADIVINANZA

Número 1.139.

—El señor Loren se marchó ayer a sus propiedades de Galicia.

—Me interesa mucho ponerme en contacto con él. ¿A qué lugar de Galicia podría escribirle?

—Ya se lo he dicho antes.

(Solución al núm. 1.138: Gallego).

CRUCIGRAMA 1.763. Por Mirospá

1	2	3	4	5	6	7	8	9
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								
10								

HORIZONTALES: 1. Pieza heráldica en forma de faja estrecha. Plural de letra.—2. (al revés) Ave rapaz nocturna. Isla griega del mar Egeo.—3. (al revés) Pronombre. (pl.) Gitanos.—4. (al revés) Símbolo químico. Sacerdote.—5. Nombre de mujer. Monte de la isla de Creta.—6. (al revés) Hogar. (al revés) Apócope.—7. Pieza de barro cocido. Pueblo de Vizcaya.—8. (al revés) Villa de la provincia de Sevilla. Nombre de letra.—9. Famoso compositor. Esclava de Abraham.—10. Letra griega. Rey de Judá.

VERTICALES: 1. Sedimento. Cerveza inglesa.—2. Ennegrecer. (al revés) Apócope.—3. (al revés) Tejido. Naturaleza.—4. Carrajes de dos ruedas.—5. Nombre de letra. Moneda mejicana.—6. Nombre de mujer.—7. (al revés) Caudillo de gente de guerra. Río español.—8. Nombre de letra. Cantón de la provincia de Alejuela, en Costa Rica.—9. Llamada de auxilio. (al revés) Medida de superficie.

Solución al crucigrama número 1.762

HORIZONTALES: 1. Tor. Mas.—2. Alud. Palí.—3. Tes. Canal.—4. Ur. Cora.—5. Ada. adO.—6. Son. naT.—7. Nasa. Er.—8. Azada. Aro.—9. Pata. asoM.—10. Oso. Aso.

VERTICALES: 1. Tatú. Apo.—2. Olerás. Zas.—3. Rus. Donat.—4. Canadá.—5. Co. SA.—6. Paraná.—7. Manada. Asa.—8. Ala. Oteros.—9. Sil. Romo.

Hermanidad de Labradores y Ganaderos de Melque de Cercos

Subasta de pastos

El día 17 de Junio próximo y hora de las doce de la mañana tendrá lugar en esta Hermanidad la subasta de pastos sobrantes para la temporada de verano-otoño y un cupo de mil veinte unidades, con arreglo al pliego de condiciones económico-administrativas que se encuentra expuesto al público en la Secretaría de esta Hermanidad.

Melque de Cercos, 30 de Mayo de 1958.—El jefe de la Hermanidad, Teófilo García.

GASEOSA INSUPERABLE

La Casera

Se complace en publicar el resultado de su gran sorteo doble de Mayo, con premios en billetes del Banco de España.

5.800 pts. en premios

Los dos primeros de 2.000 pesetas a cada uno de los siguientes clientes:

Srta. Pilar Sanz, de HONTALBILLA
D. Domiciano Yagüe, de SEGOVIA

Y 100 PESETAS A CADA UNO DE LOS CLIENTES:

- Bar Flor, de Segovia.
- Hogar del Productor, de idem.
- Parador del Acueducto, de idem.
- Don Antonio Coca, de idem.
- Don Miguel Angel San Frutos, de idem.
- Don Modesto Galache, de idem.
- Don Julián Reyes, de idem.
- Don Felipe García, de idem.
- Doña Cipriana González, de idem.
- Señorita Carmen Alonso, de idem.
- Don Marcelino Herranz, de Nieva.
- Don Antonio Pérez, de Nava de la Asunción.
- Doña Marcela Sargo, de Palacios de Coda.
- Doña Priscila Sanz, de Segovia.
- Don Fernando Herranz, de Revenga (dos premios).
- Don Gerardo Herrero, de Garcillán.
- Don Fabián Benito, de Valsaín.

Se acerca el sorteo de junio

¡Beba la Casera y canjee bolsitas!

Escuche las instrucciones y noticias de estos formidables sorteos en nuestros dos famosos programas en Radio Segovia:

Lunes, 11 noche: «Teatro del Aire» con las mejores obras y los más célebres intérpretes.

Miércoles, 10,45 noche: «Sol y Sombra», revista taurina escrita y dirigida por Ramón de Cea.

Y recuerde que... es única!!



Notas de la Región

Santander: 1904 toneladas de patatas, desembarcadas
Zamora: Comienza el I Congreso Eucarístico diocesano
Valladolid: 25.000 personas rinden homenaje a la Virgen de Lourdes

PALENCIA

La Cámara de Comercio ha elevado su protesta, en escrito dirigido al ingeniero jefe de la Confederación Hidrográfica del Duero, sobre el trasvase de los ríos Esla, Yuso, Grande y otros al río Sella.

En el pueblo de Guardo se declaró, a las nueve de la noche, un incendio en un edificio de la calle Mayor.

Como quiera que pese a los esfuerzos realizados no se conseguía atajar el paso de las llamas, a las doce y media de la noche se llamaba en demanda de auxilio al Parque Municipal de la capital. Cincos minutos después salió el retén de guardia, ocupando la motobomba y un taxi. Sin embargo, por la deficiencia del material, a todas luces ya inservible e impropiciente, no se consiguió llegar a Guardo con la motobomba hasta las 2.45 de la madrugada.

Las llamas habían ya casi destruido las dos plantas superiores de las cuatro de que consta el edificio. La labor de los bomberos se orientó en el sentido de lograr que el fuego no hiciera presa en el primer piso, ya que entonces el peligro de propagación a las viviendas colindantes de la misma manzana hubiera sido inminente y de finestas consecuencias.

El incendio quedó atajado y prácticamente sofocado sobre las cinco de la mañana. Las pérdidas ascienden a más de un millón de pesetas.

BURGOS

Ha sido designada reina de las fiestas de la ciudad para este año la señorita María Teresa Abía Villanueva.

Los carteles taurinos de la feria serán los siguientes:

Día 28.—Toros de Montalvo, para Gregorio Sánchez, «Chamaco» y Ostos.

Día 29.—Toros de Arranz, para Antonio Ordóñez, Curro Girón y Luis Segura.

Día 30.—Novillos de Santos Galaiche, para el rejoneador Rafael Peralta y los novilleros Antonio González, Chicuelo III y Antonio de Jesús.

La Academia de Ingenieros ha celebrado su tradicional baile de gala, en el que hicieron su presentación en sociedad varias muchachas. La fiesta, a la que acudieron las autoridades, resultó muy brillante.

VALLADOLID

Con motivo de la fiesta de la Realidad de María, la diócesis de Valladolid tributó un entusiástico y fervoroso homenaje a la Santísima Virgen, en el centenario de las apariciones de Lourdes.

El acto constó de dos partes que revistieron gran brillantez por el fervor que el pueblo vallisoletano puso en ambos y por la enorme concurrencia que se asoció a ellas.

La primera parte fue la santa misa, que a las nueve de la noche celebró el señor arzobispo, en un altar portátil que se levantó ante la fachada de la Casa Consistorial.

Para que todo el pueblo pudiese seguir la misa, el R. P. Agacino fue dirigiendo, por altavoces, a la multitud, agrupada en prietas filas, iniciando ya los rezos correspondientes, ya cánticos de penitencia, o enfervorizando a la multitud y dando las normas para la más piadosa actuación en cada momento del santo sacrificio.

Cuando la santa misa terminó, y siguiendo las indicaciones que dictó el Padre Agacino, se organizaron, para trasladarse al Campo Grande, portando antorchas encendidas, tres cortejos procesionales.

Las procesiones, ya con las velas encendidas y produciendo un fantástico aspecto con los miles y miles de llamas, se dirigieron al «auditorium» del Campo Grande, adonde llegaron entonando incesantemente cánticos a la Santísima Virgen de Lourdes, y llegando también el señor arzobispo con todos sus acompañantes al «auditorium», donde, en una imitación de la gruta de Lourdes, se veía una imagen de la milagrosa imagen, dió comienzo el acto.

La multitud que apretadamente llenaba el Campo Grande, era verdaderamente impresionante y fantástico el aspecto que los millares de luces daban a la ingente masa y al propio Campo.

Se calcula en más de 25.000 personas las que acudieron a estos actos, que terminaron con la bendición impartida por el arzobispo.

SALAMANCA

Los solemnes novenarios y fiesta en honor de María Auxiliadora celebrados en los dos templos salesianos de esta ciudad, fueron coronados con la magnífica procesión que constituyó una gran manifestación mariana.

En la feria celebrada en Ciudad Rodrigo se ha registrado una gran concurrencia de ganado, sobre todo vacuno. Los precios han seguido en alza.

URALITA, S. A.

Depósito oficial y ventas
 Carretera Arévalo, n.º 5
 Informes y presupuestos gratis

AVILA

Los alumnos del cursillo monográfico de doctorado de la Universidad Central, que han desarrollado un cursillo sobre la vida y obra de Rubén Darío, según su archivo, han acudido al pueblo de Navalanz, con el fin de colocar una lápida en la casa de este pueblo, donde durante muchos años vivió la viuda del gran poeta nicaragüense. Dirigió la expedición el director del Seminario-Archivo, don Antonio Oliver, y entre los universitarios figuraban representantes de varias Facultades de Hispanoamérica. Después de varias intervenciones en las que se gloriosaron varios aspectos de la vida y de la obra del gran poeta, fué descubierta la lápida cuyo texto es el siguiente: «Fue aquí, en esta casa, donde Francisca Sánchez guardó durante 40 años el archivo de Rubén Darío.»

ZAMORA

Se ha celebrado el traslado procesional de las Sagradas Formas que motivan el Congreso Eucarístico que se desarrolla en esta capital con toda solemnidad, y que se conservan incorruptas desde hace ocho siglos.

Primeramente hubo una misa vespertina, que ofició el vicario general del Obispado, en la iglesia de las dominicas, en cuyo convento se conservan. Presidieron la ceremonia el prelado de la diócesis con el Cabildo de la Catedral en pleno, gobernadores civil y militar, Ayuntamiento en corporación con maceros, Diputación Provincial, Consejo de F. E. T. y de las J. O. N.-S. y otras autoridades y representaciones diversas, con asistencia de una muchedumbre muy considerable.

Con posterioridad se organizó una procesión con las Sagradas Formas, que fueron llevadas bajo palio por el prelado, asistido del Cabildo catedralicio y seguido de todas las autoridades, cofradías, asociaciones, colegios, numerosas representaciones de los pueblos de la provincia y fieles en general.

Por el procedimiento de «la estampita», dos desconocidos timaron a Agustín Cunquero Ibáñez, vecino de Figueruela de Abajo, la cantidad de 14.400 pesetas y le arrebataron, además, la cartera, el documento de identidad, una pluma estilográfica y buenas raciones de jamón y chorizo.

SANTANDER

En cumplimiento de lo dispuesto en una de las cláusulas que figura en la testamentaria de la familia de Castro Urdiales Barquín Hermoso, de dotar a la ciudad de un asilo que recogiese a los párvulos de las familias más necesitadas, ha quedado instalado un magnífico edificio cuya inauguración fué presidida por el gobernador civil.

Consignado a los señores Bergé y Compañía, llegó sin novedad a este puerto el vapor «Sito», que había cargado en Hamburgo, para el consumo nacional, 1.904 toneladas de patatas.

En estos días se están enviando a distintos puntos de España las que llegaron días pasados, a las que seguirán las recibidas ayer, con excepción de las destinadas al consumo de esta capital y provincia.

El diestro Manolo Vázquez ha donado un capote de paseo a Nuestra Señora Bien Aparecida.

2 NOTICIAS curiosas

EXTRAÑO ACCIDENTE

Oaxaca, 3.—Quizás el accidente más extraño en la historia de la aviación haya sido el ocurrido en la ciudad de Oaxaca, al chocar un avión bimotor «Kakic», de la compañía aérea «La Vega», con una vaca.

Cuando el avión intentaba tomar tierra en el aeródromo de la ciudad se interpuso en su camino una vaca. El piloto trató de remontarse pero no pudo evitar que una de las alas del avión chocase con la vaca.

Una vez que pudo ganar altura, el avión de pasajeros aterrizó normalmente, sin que ninguno de los viajeros sufriera ninguna herida. De la vaca no se ha informado nada.—Efe.

21 HIJOS EN 21 AÑOS DE CASADA

Río de Janeiro, 3.—Clarice Cecilia, de 40 años de edad, ha dado a luz a su hijo número 21, en 21 años de casada. Quince de éstos viven actualmente.

Clarice manifestó que piensa celebrar su 22 años de matrimonio con un nuevo hijo.—Efe.

DE GAULLE ha ganado una batalla

Pero la guerra entre Argel y la IV República está aún por resolverse: las incógnitas de la política gaullista

Paris.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario.) Cuando en París el general pactaba con los políticos y formaba con ellos ese triunvirato De Gaulle, Pflimlin y Guy Mollet, sobre la manifestación de júbilo que se había formado en Argel resonaba la voz de Jacques Soustelle «le tombeau» de los últimos Gobiernos, que preguntaba:

«¿De verdad que os oponéis a toda abdicación y contubernio entre el general y los políticos de París?»

Y aquella multitud, ebria con la batalla ganada en París, contestaba con furor:

«¡Sí!»

La noche en que se supo la extraña compañía con que se presentaba el general ante el Parlamento, Argel enmudeció y se oyó a la multitud que clamaba con más insistencia que nunca: «Soustelle, Soustelle», mientras apenas se invocaba el nombre del general.

Por esto, apenas se le invistió de sus poderes extraordinarios, De Gaulle se pone en marcha hacia las provincias, algo así como César lo hiciera, después de haber pasado el Rubicón hacia las provincias de la tarde, España, donde le quedaba otra batalla que dar.

GANANA UNA BATALLA

De Gaulle ha ganado, sí, una batalla, pero le quedan aún otras muchas que dar para ganar la guerra.

La primera en París: están incólumes los cuadros de la IV República, y en lugar de haberse extinguido, tras haber entrado en plena agonía, se ha pegado al general de forma tal, que éste se puede decir que la ha salvado.

De Gaulle se presenta a los ojos de todo el mundo y en especial de Argel, del brazo con aquellos hombres, con los cuales habían estado en lucha Masu y sus colegas políticos y militares.

SEGUIRA LA BATALLA

La batalla seguirá adelante, y a juicio de todos aquellos que la consideran, no se cree difícil obtener la victoria.

«Estamos ante el final de la IV República—decía «Times»—y ésta se verá obligada a capitular ante Charles de Gaulle y ante los insurgentes.

De todas las formas, no sabemos cómo saldrá esta operación: De Gaulle se ha embarcado con toda la política, con la cual había rehusado hasta el contacto durante los últimos años; al mismo tiempo los ha salvado y repuesto en su pedestal. ¿Será para precipitarlos de nuevo o habrán unido sus destinos de forma tal que juntos se salven o se ahoguen, como navegantes en la misma galera?

LA PEOR CARTA

La peor carta es Argel en sí: De Gaulle tiene unas ideas extrañas sobre la naturaleza de la unión entre los franceses y los argelinos, y por extensión entre las colonias que son o fueron de la metrópoli.

«Si se va a la integración—clama Mendes France—, el fracaso de De Gaulle es seguro e inevitable.

Ciertamente, no se ve cómo pueden ser integrados nueve millones de argelinos entre dos millones de europeos, ni cómo pueden formar una comunidad común a estilo europeo, sin que desaparezcan los europeos entre las masas de árabes y bereberes, más fecundas y más fuertes y resistentes al ambiente en que viven.

UN TRATO DE FAVOR
 Argelia francesa querrá para sí un trato de favor: lo necesitan, so pena de perecer. Es un caso parecido el de Argelia al de la colonia de El Cabo, donde unos millones de blancos dominan sobre otros muchos más de negros y sólo consiguen no verse engolfados en aquella región de sangre negra, gracias a

las leyes de discriminación. Argelia será una fuente de problemas.

Y el primero de todos para el general. Veremos cómo le reciben y si, a pesar de ese alejamiento en que De Gaulle vive, no logran identificarle y convertirle en bandera y capitán.

La Prensa americana, sobre todo, se da cuenta de estas dificultades. Antes su consignación era ésta: «De Gaulle o la guerra civil.» Y luego es esta otra: «¿De Gaulle y la guerra civil?» La guerra civil se ha alejado, pero por debajo de él, aun cuando él con su altura exagerada no se advierte, chocan adversarios que podían llegar a las manos.

JAVIER DE EGUIA

Son posibles conversaciones entre Washington y Moscú en este mes

Sobre la supresión de pruebas atómicas

Washington, 2.—El Presidente Eisenhower se muestra «razonablemente optimista» sobre las conversaciones técnicas para poner fin a las pruebas nucleares, ha manifestado el secretario norteamericano de Estado, Foster Dulles. Las conversaciones es posible que se celebren este mes.

El secretario de Estado confirió con Eisenhower durante más de una hora y trataron de dos temas principalmente: la situación francesa y la contestación al jefe del Gobierno soviético, Nikita Kruschef, a su nota sobre la suspensión de las pruebas nucleares.

Dulles agregó que «existen muchas esperanzas» de que este mes se puedan celebrar unas conversaciones sobre las pruebas nucleares.

Añadió que los Estados Unidos no se opondrían a que en las conversaciones asistiesen técnicos polacos, checos,lovacos o de cualquier otro país situado «detrás del telón de acero».—Efe.

Aparece el cadáver de un hombre, en la orilla de un río catalán

Parece que fué víctima de un asesinato

Barcelona, 2.—Vecinos de la villa de Ibars de Noguera el cuerpo de un hombre que se hallaba en la orilla derecha del río.

El cadáver, que no ha sido identificado, es el de un hombre que aparentemente unos cincuenta años, robusto, pelo castaño, que vestía bien y daba la impresión de ser una persona de la clase media acomodada. En su ropa interior figuran las iniciales A. R.

El cadáver presenta una herida en la región superior occipital, producida por objeto contundente no determinado, y una herida también en la región occipital próxima al parietal derecho, de más intensidad que la anterior. Se observan en ambas rodillas del cadáver escoriaciones, probablemente producidas al ser arrastrado el cuerpo hasta el río. Las autoridades realizan las averiguaciones oportunas para el esclarecimiento del asesinato. Cifra.

en el cajón en incluso en la caja fuera; en total, 16.000 pesetas.

Después ataron al estanco y se dieron a la fuga. Hasta que éste pudo desasirse de las ligaduras y dar parte a la Policía transcurrió un buen rato. Del hecho no se apercibió nadie de los que transitaban por la calle de la Paz.

Presentada la denuncia con los escasos datos que anteceden, se montó un servicio de forma tan certera que dio por resultado que antes de las cuarenta y ocho horas fuera detenido uno de los atracadores en un establecimiento público, e inmediatamente después localizado el otro atracador en una ciudad del Norte de España.

Detención de dos gamberros telefónicos

Gerona, 2.—La Policía instruye diligencias contra J. S. S. y R. C. C., vecinos de esta ciudad, como supuestos incursos en la ley de Vagos y Maleantes por actividades de «gamberismo».

Estos individuos, de dieciocho años de edad, se dedicaban por teléfono a intranquilizar a las gentes con proposiciones anónimas referentes a un fantástico espionaje, que las mantenía en estado de alarma.

Los detenidos han pasado a disposición del juez de Instrucción de la capital.—Cifra.

Edificio de Echauri incendiado por una chispa eléctrica

Pamplona, 2.—Una chispa de la gran tormenta que descargó la madrugada última en el pueblo de Echauri cayó sobre el edificio que habitaba el vecino Angel Izu, que en aquel momento descansaba, así como sus familiares. En pocos momentos la casa quedó envuelta en llamas, comenzando el fuego por la parte alta, lo que permitió a que los inquilinos se pusieran a salvo, así como sacar el ganado y las aves del corral. Al lugar del suceso se trasladaron autoridades y el Cuerpo de bomberos de Pamplona, que no pudieron evitar que el edificio quedara destruido. Las pérdidas son de mucha consideración.—Cifra.

Audaz atraco a un estanco en Valencia

Valencia, 2.—El día 29 de Mayo pasado, a las ocho de la noche, dos individuos realizaron un atraco en un estanco establecido en la calle de la Paz. El encargado del establecimiento se disponía a cerrar las puertas, cuando entró un muchacho, que pidió un paquete, y en el momento en que el dependiente iba a servirle, penetró otro muchacho, empuñando una pistola y, apuntándole, le amenazó con disparar si el dependiente hacía el menor movimiento. Entretanto, el que había entrado el primero se apresuró a echar el cierre metálico de la puerta. Luego, mientras el otro amenazaba continuamente con la pistola, se apoderó de todo el dinero que había

Manifestaciones de afecto de todo el mundo al Papa en su onomástica

Ciudad del Vaticano, 2.—Con motivo de la festividad de San Eugenio onomástica de Su Santidad el Papa la Radio Vaticana ha divulgado un comentario en el que se resalta el placer con que el Padre Santo recibe en este día manifestaciones de afecto procedentes de todas las partes de la tierra y en el que también se hace notar que la alegría del Sumo Pontífice con este motivo se ve enturbiada por la situación de la Iglesia de Valencia. Efectivamente, dice Radio Vaticana, siempre que Pío XII alude a las persecuciones de la Iglesia, el tono de su palabra se hace más íntimo, como eco de un sentimiento secreto, de una herida que sangra y que no cicatriza ni aun en los días que, como de hoy, debían ser de grata conmemoración.

La emisora vaticana hacía en su comenario historia de las manifestaciones de Su Santidad con este motivo. «Nos sufrimos profundamente por todas estas ansias—escribía el Papa al Episcopado polaco al recibir noticias de la condena del cardenal Mindszenty—, y en su mensaje de 1951 añadió: «A estos hijos predilectos, perseguidos por la justicia, va todo nuestro afecto humano de padre».—Efe.

Tarifa de suscripción a EL ADELANTADO

En Segovia..... 25 pts. mes.
 En la provincia... 75 « « trimestre.
 Fuera de Segovia no se admiten suscripciones por menos de un trimestre.

Confort, seguridad y alivio con el aparato RAMOS para su HERNIA

RAMOS basa su capacidad en la experiencia de más de un cuarto de siglo dedicado a la confección de aparatos para las hernias. Es por eso por lo que, donde otros medios no satisfacen, nosotros respondemos y logramos nuestros mejores éxitos. Aparatos para descenso de estómago. Visita en SEGOVIA el día 12 de Junio, segundo jueves, por ser el primero fiesta religiosa. Los demás meses el primer jueves de cada mes en el CONSULTORIO DEL DR. SANTOS TEMINO, calle Colón, 5, de once a dos.
 GABINETE ORTOPEDICO DE DON EDUARDO RAMOS, CALLE DE CERVANTES, 4. MADRID. (C. S. 13.253).

EL MAYOR PROGRESO DE LA INDUSTRIA AUTOMOTRIZ EN LOS ULTIMOS 10 AÑOS APLICADO A LA

Mobylette
 CON EL CAMBIO DE MARCHAS AUTOMATICO

Mobymatic

LA TRANSMISION QUE LE OFRECE EL AUTOMOVIL MAS COSTOSO, APLICADA AL CICLO-MOTOR MAS ECONOMICO

CON LA EXPERIENCIA DE MOTOBECANE LA FABRICA DE MOTOCICLETAS DE MAYOR PRODUCCION EN EL MUNDO ENTERO

Distribuidor exclusivo para esta provincia:
CASA SOLERA
 Corpus, 7

AHORA MOBYLETTE SUBE MAS Y GASTA MENOS

AHORA MOBYLETTE SUBE MAS Y GASTA MENOS





PARA ELLAS

Lo moda francesa cuenta ya con una gran rival: LA ITALIANA

Constantemente, nos asombran las revistas de modas italianas que pueden rivalizar en presentación y contenido con las más conocidas hasta la fecha de la nación vecina.

Así vemos, el efecto de dos piezas de color fresa muy apropiadas para los días calurosos. Línea saco en el traje y chaqueta con espalda abulsada. Cuellos desbordados de solapas.

En los botones es donde las casas creadoras ponen todo su arte y logran con ellos verdaderas filigranas y originalidad. Madera, metal, cristal, todas estas materias son utilizadas, poniendo sobre ellas motivos que nos recuerdan a veces joyas de estilo oriental. A las líneas más sencillas un solo botón puede prestarle la mayor elegancia y novedad.

A veces dos hebillas de cuero blanco son utilizadas para marcar la cintura. Lo mismo a las rubias que a las morenas les sienta bien el saco de algodón rojo y, en esta tela y color se apoya la moda italiana.

Hollywood es uno de los principales clientes de los modistos italianos, que, hacen temer a los franceses pueda existir en el mercado de modas una baja como la habida antes de Dior.—Mayté.

CONOCIMIENTOS UTILES QUE ENTRETENEN

Para evitar que los zapatos nuevos hagan rozaduras, se moja con alcohol el talón de las medias en el momento de ponérselos.

Las sandalias blancas quedan como nuevas limpiándolas con una mezcla de «blanco de España» y maionico.

Las botellas que hayan contenido aceite se friegan con cáscara de huevos.

Unos pedazos de carbón de piedra en el agua de las flores ayudarán a su conservación.

Aquí, todos los DEPORTES

BALDINI ganó la quince etapa de la Vuelta Ciclista a Italia

POBLET y BAHAMONTES ganan varios puestos en la clasificación general

Verona-Boschochiesanova, 2.—Ercole Baldini, de Italia, se ha adjudicado la decimoquinta etapa de la Vuelta Ciclista a Italia. Cubrió los 249 kilómetros de recorrido en 7 horas 19 m. 39 s.

Con su victoria de hoy, Baldini ha pasado al primer puesto de la clasificación general, arrebatando el jersey rosa al italiano Coletto.

- Después del ganador se clasificaron los siguientes:
1. Jean Brankaert (Bélgica), a 32 segundos.
 2. Silvestro la Cioppa (Italia), a 40 s.
 3. Federico Bahamontes (España), mismo tiempo.
 4. Charly Gaul (Luxemburgo), a 47 s.
 5. Miguel Poblet (España), a 2 m. 4 s.
 6. Jesús Loroño (España), 7-22-05.
 7. Salvador Botella (España), 7-24-25.
 8. Jesús Galdeano (España), 7-25-52.
 9. Vicente Iturat (España), 7-31-23.

Los aficionados quedarán muy sorprendidos al ver a Baldini, un gran especialista del «sprint», entre los escaladores destacados, tales como Bahamontes, Brankaert y Paul Gaul.

A consecuencia del calor abrasador, los corredores comenzaron con gran lentitud la etapa. Durante todo el recorrido, todos los corredores perdieron preciosos segundos, que eran aprovechados para refrescarse en las fuentes que encontraban a su paso.

Poblet, de España, triunfó en la etapa volante de Mirandola, a 150 kilómetros de la salida, seguido por todo el pelotón.

Otro español, Vicente Iturat, pasó en primera posición por Villanova. El francés Gemiani recibió un estruendoso aplauso a su paso por Castel Bolognese, lugar de nacimiento de sus padres, donde se detuvo para saludar a varios primos que le esperaban, después de lo cual emprendió la marcha.

Había más espectadores de lo que es normal a lo largo del recorrido, hecho justificado porque hoy es fiesta nacional en Italia.

- Clasificación general**
1. Baldini (Italia), 65-05-20.
 2. Coletto (Italia), 65-07-34.
 3. Brankaert (Bélgica), 65-09-37.
 4. La Cioppa (Italia), 65-09-48.
 5. Boni (Italia), 65-10-34.
 6. Pettinati (Italia), 65-11-14.
 7. Gaul (Luxemburgo), 65-11-27.
 8. Barale (Italia), 65-11-47.
 9. Moser (Italia), 65-11-58.
 10. Poblet (España), 65-13-44.
 11. Botella, 65-14-16.
 12. Bahamontes, 65-16-11.
 13. Loroño, 65-17-02.
 14. Galdeano, 66-01-40.
 15. Iturat, 66-03-50.

- Trofeo Carli**
1. Miguel Poblet (España), 130 puntos.
 2. Ercole Baldini (Italia), 124.
 3. Jean Brankaert (Bélgica), 96.
 4. Charly Gaul (Luxemburgo), 68.
 5. Giuseppe Fallarini (Italia), 67.
 6. Nino de Filippis (Italia), 55,5.
 7. F. Bahamontes (España), 53.

LA VUELTA AL SURESTE
Cuenca, 2.—La etapa Madrid-Cuenca de la Vuelta al Sureste se ha corrido prácticamente en pelotón, pues los numerosos intentos de escapada resultaron infructuosos. Ocho kilómetros antes del fin, por Chicharon, Bruni y Pareja, relinvolvándose, se escaparon, pero fueron absorbidos finalmente a la entrada de la ciudad por el gran pelotón.

Bruni, primero al «sprint», fué seguido por Trobat, Manzanque, Com-

pany, Beltrán y el numeroso grupo de unos cuarenta corredores, todos en el tiempo del primero, de 4-35-8, a 73,618 de promedio.

- Clasificación general**
1. Bernardo Ruiz, 34-29-47.
 2. Manzanque, 34-33-39.
 3. Pacheco, 34-35-3.
 4. Antonio Jiménez, 34-37-38.
 5. Bibiloni, 34-40-40.
 6. Trobat, 34-40-56.
 7. Barceló, 34-41-32.
 8. Hernán, 34-42-8.
 9. Pertuzi, 34-42-46.
 10. Michelón, 34-44-4.
 11. Guardiola, 34-44-39.
 12. Amor, 34-46-5.

FUTBOL
Barcelona, 2.—El Barcelona se propone solicitar la nacionalización del jugador húngaro Sandor Kocsis, con el fin de poder alinearlo en los partidos de Copa.

El ministro de Comercio regresó a Madrid

Barcelona, 2.—Don Alberto Ullastres ha celebrado una entrevista con el capitán general de la Región, teniendo en cuenta el balance menos brillante. Ha habido de todo, como es lógico, en un serial taurómico tan largo. Tres son las alternativas que se han celebrado durante la Feria en Madrid. Rompió marcha Luis Segura. De este muchacho se ha dicho que es el nuevo torero de Madrid. El de Lavapiés hizo una de las mejores faenas de la «isidrada» al sexto toro de don Alipio Pérez T. Sanchón, en la tarde memorable de la presentación de «Chamaco». Es Luis Segura un torero que posee las dos cualidades indispensables para ser figura: arte y valor. Y así lo demostró cumplidamente en aquella brillantísima faena que le valió una oreja y la salida triunfal a hombros de los «capitalistas».

A primera hora de la tarde salió para Madrid, en un avión militar.

Un descargador de los muelles de Londres pasa unas vacaciones de lujo en Palma de Mallorca

Porque ganó un concurso del diario «Daily Mirror»

Palma de Mallorca, 2.—Un descargador de los muelles de Londres pasa unos días de vacaciones en un hotel de lujo de Poniente, acompañado de su esposa. El descargador de los muelles ganó un concurso convocado por el diario «Daily Mirror», que consistía en completar un telegrama que publicó el periódico. El que lo terminó con más gracia sería agraciado con una estancia de ocho días en el lugar que él eligiera en un radio de acción no superior a mil millas desde la capital británica y con una subvención de dos libras esterlinas diarias.—Cifra.

EL SHA DE PERSIA, EN HONOLULU

Honolulu, 2.—El Sha de Persia ha llegado a esta ciudad, para pasar unas vacaciones de tres semanas en la isla de Coconut; fué recibido por una gran multitud.—Efe.

COMENTARIOS TAURINOS

BALANCE ARTISTICO del largo serial taurino montado por don Livinio

«Chamaco» y Antonio Ordóñez, toreros antípodas

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para este diario. Prohibida la reproducción.)

Once corridas de toros seguidas han constituido la llamada «Feria taurina de San Isidro», feliz invención del inteligente don Livinio. Este «récord» de festejos es más que suficiente para producir hartazgo en el más apete «gourmet» de la fiesta nacional. Lo bueno del caso es que la plaza Monumental de las Ventas se ha llenado todas las tardes «hasta la bandera», como dicen los cázigos. El cartelito de «No hay billetes» ha aparecido en casi todas las corridas, y la reventa, como puede suponerse, ha hecho su «Agosto» en Septiembre.

Es evidente, por tanto, que la afición a la fiesta brava no ha decrecido, sino al contrario. Y que el negocio, en contra de lo que auguraban algunos pesimistas, va viento en popo.

En el mismo plano—adobado por

EL VIGOR RESTAURADO Y LAS GLANDULAS REJUVENECIDAS

No hay motivo alguno para continuar sufriendo de pérdida del vigor, de nerviosidad y depresión, con un cuerpo débil. Un medicamento en forma de grageas fáciles de tomar y absolutamente inofensivas está devolviendo a muchas personas la vitalidad. Obra directamente sobre los sistemas hormonales y nervios. Vd. puede

notar y sentir que restaura sus fuerzas y se siente lleno de vida y energía. Este nuevo vigorizador y restaurador, llamado Varko, ha sido probado por muchas personas en los Estados Unidos y ahora se vende aquí en farmacias. Varko hará que Vd. se sienta lleno de vigor y energía, y años más joven. (C.S. 15336)

añadidura con el «duende» precioso de «Serra, la bari»—se sitúa Manolo Vázquez. Es hoy también de los pocos diestros que tolean al natural de frente y que saben manejar capa y muleta con una graciosa inspiración y armonía.

En cuanto al toledano Gregorio Sánchez, bastará decir que se ha mantenido en la misma línea combativa de la pasada temporada y que ha logrado faenas hondas y serias como corresponde a la sobriedad de la escuela creada por el gran Domingo Ortega.

El venezolano César Girón también ha vuelto a plantar airoso su pabellón de buen torero, con sus famosos paseos «circulares» y su facilidad de ágil rehiletero.

Rafael Ortega triunfó en la última corrida con los Pablo Romero, sin duda los mejores toros de la Feria. Toros que le van muy bien a un diestro chapado a la antigua como es el torero de la «Isla». Por lo que se refiere a Julio Aparicio, sólo diremos que hemos visto en plan de retirada. ¿Por qué empeñarse en permanecer activo cuando se ha perdido la ilusión del triunfo?...

Y éste ha sido, en breve síntesis, el largo serial taurómico montado por don Livinio.—CURRO ALAMARES.

Presentación de Victoriano de la Serna (hijo) en Castilla la Vieja

El próximo día 5, festividad del Corpus, hará su presentación en la plaza de Aranda de Duero, con novillos de Víctor y Marín, la nueva revelación del torero, Victoriano de la Serna, hijo del famoso matador de toros del mismo nombre, y que tantos triunfos lleva obtenidos esta temporada.

Va en serio el idilio de César Girón

El idilio del torero venezolano César Girón con Danielle Ricard, la hija del «rey de las dehesas», en Francia, va en serio. Ya tienen arreglados los papeles para casarse al final de la temporada, allá por Noviembre, en el castillo Ste. Marthe. Será una boda «de película», como la apoteosis de un cuento maravilloso.

César Girón ha contado cómo surgieron las relaciones. Vió por vez primera a Danielle en la «parilla» del hotel Cristina, de Sevilla, y como le gustó mucho, hizo lo posible porque le fuera presentada. Después, la vió un día en Pamplona, en los tendidos, y César pensó: «Ha venido a verme». Más tarde, en Francia, en Mejanas, se volvieron a encontrar y vino la declaración.

Ahora, Danielle Ricard, que es una chica muy bonita y que habla el castellano, se encuentra con sus padres pasando unos días en Madrid. Su prometido va a verla todos los días que está libre de actuación y por primera vez han consentido que se les retrate juntos para la Prensa.

Zarpa de Cádiz la flotilla de minadores

Cádiz, 2.—La flotilla integrada por los minadores «Marte», «Neptuno» y «Vulcano» ha zarpaado a las dos menos cuarto de la tarde de este puerto, en el que ha permanecido tres días. Los 269 alumnos de la Escuela Naval Militar, entre ellos su alcaide real el príncipe don Juan Carlos, efectuaron esta mañana diversas visitas a centros y factorías del Departamento Militar.

Para despedir a los expedicionarios acudieron al muelle numerosos parientes de los guardias marinas y mucho público.

La intoxicación con plomo en la infancia

En una gran ciudad se encuentran numerosos casos de intoxicación por el plomo en los niños, que pueden terminar con la muerte en proporción considerable.

La edad más frecuente es la comprendida entre los quince y los treinta y seis meses.

El envenenamiento ocurre casi siempre en los niños más descuidados por sus familiares. Al no ser vigilados, nadie puede impedir la afición de algunos a tragarse fragmentos de material desprendido de las paredes. En dicha edad, el niño tiene tendencia a llevarse a la boca todo lo que alcanza con las manos. No debe extrañar que el niño, incluso el normal, ingiera trozos desprendidos de las paredes, pues la experiencia demuestra que es capaz de tragar sin repugnancia ciertas substancias tan poco apetitosas como aspirina, barmies, insecticidas y otras mil cosas raras.

Es relativamente fácil prevenir la intoxicación por materiales que pueden ponerse fuera del alcance de las criaturas, pero no lo es tanto evitar que los niños coman residuos de las desconchaduras de las paredes. Los juguetes pueden ser también fuente de intoxicación si son de plomo o están acabados con pinturas que lo contengan. Las intoxicaciones por el plomo en los niños son más frecuentes durante los meses calurosos, acaso debido al hecho de que en estas épocas la absorción intestinal es mayor. La fiebre y la deshidratación pueden precipitar también las manifestaciones del saturnismo agudo.

Los primeros síntomas de estas intoxicaciones de la infancia no tienen carácter específico. Casi siempre se nota apatía y falta de apetito, varias semanas antes de que aparezcan trastornos más importantes.

Los síntomas de participación del sistema nervioso son principalmente la lesión de la corteza cerebral. La encefalopatía saturnina se manifiesta al principio por el vómito persistente y la letargia, a veces con extrema debilidad general y ataxia. Según progresa la intoxicación, aumenta también somnolencia y el estupor. Si el niño no se desintoxica, pronto aparecen convulsiones y coma.

El diagnóstico del saturnismo infantil antes de que aparezcan las manifestaciones cerebrales es imperativo, pues una vez el tóxico ha llegado al sistema nervioso central, no sólo está el niño expuesto a una muerte súbita, sino que, de sobrevivir, puede sufrir secuelas como consecuencia de las lesiones cerebrales permanentes.

Debe levantarse sospechas en un niño de pocos meses todo cuadro sintomático compuesto de vómito, falta de apetito, irritabilidad y somnolencia no atribuibles a otra afección.

Entonces se explorará el medio en que vive el niño, de modo que si juega en un ambiente de paredes desconchadas, si los muebles han sido pintados de nuevo o si tiene juguetes de plomo, deberá confirmarse la sospe-

TAMBIEN EN PARIS escasean las patatas

París, 2.—Por primera vez desde hace dos semanas, han comenzado a aparecer patatas en los mercados parisienses. Los principales envíos han llegado de Inglaterra.

Se dice que la crisis ha sido consecuencia de que los campesinos norteafricanos han preferido vender este tubérculo en otros mercados, donde los precios son más remuneradores que en Francia.—Efe.

Muere otro japonés a causa de la bomba atómica de 1945

Nagasaki, 2.—Como consecuencia de una enfermedad provocada por los efectos de la bomba atómica lanzada por los Estados Unidos durante la pasada guerra, ha fallecido Tokichi Shiroyama, de 54 años, bombero de profesión.

Es la sexta víctima registrada este año a causa de aquel bombardeo.—Efe.

Muchas madres son poco observadoras y la costumbre de tragar materias extrañas puede pasar inadvertida. El examen radiológico del abdomen puede revelar la presencia del material radio-opaco en el tubo digestivo, lo que es prueba de que el niño ha ingerido cuerpos extraños con suficiente contenido en plomo. Si la intoxicación se descubre en sus primeras fases, se instituye el tratamiento sin demora y se logra sin apartar al niño del ambiente que provocó la anomalía, los resultados finales serán satisfactorios.

4.300 KILOMETROS alcanza el proyectil «Thor» lanzado por Estados Unidos

Buffalo (Nueva York), 2.—El teniente general Bernard A. Schriever, jefe de la Sección de Proyectiles Dirigidos de las Fuerzas Aéreas, ha revelado que un proyectil «Thor», de radio de acción intermedio, ha sido lanzado con éxito a una distancia de cuatro mil trescientos kilómetros, mil seiscientos kilómetros más que el alcance esperado para tal tipo de proyectil.

Agregó Schriever que la producción del «Thor» se lleva a cabo, actualmente, «a pasos agigantados».—Efe.

HISTORIAS VERIDICAS, por Verus



LOS COMIENZOS.—Johnny nació en Massachusetts hacia 1775. De su niñez se sabe poco; excepto que sentía una profunda adoración por los bosques y lo que crecía y vivía en ellos. También quería a una muchacha que murió antes de que pudiera contraer matrimonio. Su herida sentimental no llegó a curar nunca, pero ello no afectó su deseo de hacer agradable la vida de sus semejantes, sin buscar recompensas ni ganancias alguna.



LA MANZANA.—El manzano, este resistente árbol, era de vital importancia para el pionero. Ante todo su fruto prevenía el escorbuto y además, en un país en que las exquisiteces casi no existían, servía de postre. De ella se podían hacer pasteles y salsas y obtener sidra y vinagre. Una vez seca, suministraba alimento para los largos y duros inviernos y las manzanas se daban prácticamente en cualquier sitio sin requerir casi ningún cuidado.



EL HOMBRE.—El flacucho John Chapman, a quien los rudos pioneros del Oeste americano llamaban cariñosamente Johnny Appleseed, no era un hombre corriente, por no decir otra cosa. Recordó las regiones fronterizas, desprovistas de caminos, sirviendo a la Humanidad, espiritual y materialmente. Más que por otra cosa se le recuerda por un hecho tan simple como sembrar semillas de manzano, para que los futuros colonizadores pudieran tener manzanas.

EL CAUDILLO ASISTIO A LA INAUGURACION DE LA NUEVA SEDE DE LA NUNCIATURA EN MADRID

Se hallaban también presentes la esposa de Su Excelencia, ministros; cuerpo diplomático y otras personalidades

Monseñor Antoniutti pronunció un discurso y el cardenal primado bendijo los locales

Madrid, 2.—Su Excelencia el Jefe del Estado, don Francisco Franco Bahamonde, ha asistido en compañía de su esposa, doña Carmen Polo de Franco, a la inauguración de la nueva sede de la Nunciatura Apostólica, sita en la avenida de Pío XII.

El Generalísimo Franco y su esposa llegaron a las siete de la tarde, acompañados por los jefes de las Casas Civil y Militar, generales Navarro Morenés y Esteban Infantes, así como de los ayudantes de servicio. Su Excelencia pasó revista a una compañía del batallón del Ministerio del Ejército, con bandera y música, que rendía honores.

A la puerta de la Nunciatura, Su Excelencia fué recibido por el nuncio de Su Santidad, monseñor Hildebrando Antoniutti, y los camareros secretos de capa y espada, señores Ugena, Prado Alegre, Urquijo, Pineda y Flores, quienes le acompañaron al salón de honor de la Nunciatura, en donde se encontraban los ministros de Asuntos Exteriores, subsecretarios de la Presidencia, Comercio, Educación Nacional, Información y Turismo, Agricultura, secretario general del Movimiento, Trabajo, Hacienda, Industria y Gobernación, así como la totalidad del Cuerpo diplomático, los cardenales primado de Toledo, Tarragona, patriarca de las Indias occidentales y Santiago de Compostela; arzobispos y obispos españoles, presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao; presidentes de los altos organismos, Tribunal de la Rota, subsecretarios y directores generales de los diversos

Departamentos ministeriales y otras muchas autoridades y jerarquías.

Cariñoso recibimiento al Caudillo

El numeroso público estacionado ante la representación pontificia tributó a Su Excelencia un cariñosísimo recibimiento.

Siempre acompañado por monseñor Antoniutti, el Jefe del Estado y su esposa pasaron a la capilla de la Nunciatura, ocupando sillas de honor en el lado de la Epístola, instalándose a continuación el Gobierno y las autoridades civiles y Cuerpo diplomático, y en el lado del Evangelio se colocaron las autoridades eclesiásticas.

PALABRAS DEL NUNCIO DE SU SANTIDAD

El nuncio de Su Santidad pronunció un discurso en el que afirmó que la inauguración de la nueva Sede Apostólica se verificaba bajo los mejores auspicios, en el onomástico de Su Santidad Pontífice Pío XII, felizmente reinante. Vuestra presencia, excelentísimo señor y la de vuestra dignísima esposa, es para todos nosotros honor extraordinario. En vuestra persona yo veo representado a todo el pueblo español, que ahora toma posesión de esta su casa. A lo largo de siglos las relaciones entre España y la Santa Sede han sido cordialísimas. El Pontificado ha estado siempre al lado de ella, en sus triunfos esplendorosos y en los momentos de dolor. Aceptad, pues, nuestras rendidas gracias por vuestra presencia que tiene la significación de estrechar más y más los lazos entre la Santa Sede y España.

Seguidamente, el nuncio de Su Santidad agradeció a todos la colaboración prestada y su presencia personal en el acto y recordó a los obreros anónimos que han hecho realidad material el nuevo edificio, pequeño Vaticano en España.

GESTOS SIGNIFICATIVOS

«Séame permitido recordar—dijo—entre otros muy apreciados, los gestos significativos: 1) de la Diputación Foral de Navarra, que ha enviado, además de algunos árboles de aquella amada provincia, la artística silla arzobispal, del gran artista de Valladolid, que ha proporcionado el precioso retablo de la capilla privada del nuncio; 2) y del Instituto Cultural Hispánico de Aragón, que ha ofrecido una reproducción de la Virgen del Pilar, Patrona de la Hispanidad.

Terminó haciendo votos para que el espíritu de la vieja Nunciatura perviva en esta nueva y pidió la bendición del Altísimo para desarrollar una fructífera labor a la mayor gloria de Dios y de la Iglesia.

BENDICION DE LOS LOCALES

A continuación, el cardenal arzobispo de Toledo, doctor Enrique Plá y Deniel, bendijo los nuevos locales, mientras la Escolanía del Santísimo Sacramento interpretaba el «Veni Creator», «Tu es Petrus» y el «Exultate Deum».

Terminada la ceremonia religiosa

se celebró en los salones de la Nunciatura una recepción.

A las nueve de la noche, Su Excelencia el Jefe del Estado, tras de firmar en el Libro de Oro de la Nunciatura, marchó desde ésta, siendo despedido con los mismos honores que a su llegada, y entre los aplausos del numeroso público estacionado ante la representación pontificia, en la que la recepción se prolongó hasta las diez de la noche.

Se celebró en ZARAGOZA el homenaje nacional a la jota

Con la intervención de 22 grupos pertenecientes a 14 provincias

Zaragoza, 2.—Dentro del programa de actos conmemorativos de los Sietes, se celebraron los de homenaje nacional a la jota.

A mediados de veintidós grupos folklóricos de Educación y Descanso, correspondientes a catorce provincias españolas, y los aragoneses, desfilaron brillantemente por todas las calles y plazas de la ciudad, con dirección a la basílica del Pilar, donde hicieron ofrenda a la Santísima Virgen de preciosas canastillas de flores, que pasaron previamente por las manos de las esposas de las primeras autoridades zaragozanas, allí presentes, en tanto que el grupo de Castellón interpretaba magistralmente el «Avemaría», de Gounod. Terminó la ceremonia con una breve y elocuente plática del deán del Cabildo, doctor don Hernán Cortés.

A la salida del templo, los veintidós grupos ofrecieron a un gran gentío y en presencia de las autoridades—que ocupaban, con sus esposas, una tribuna de honor—, una maravillosa exhibición de cantos, bailes y danzas regionales, que fueron clamorosamente ovacionados por la multitud, dándose fin a este festival de la mañana con la «Jota de Zaragoza», que provocó el entusiasmo del público.

A las seis de la tarde, los veintidós grupos folklóricos ofrecieron otro grandioso festival de homenaje nacional a la jota en el campo de la Romareda, habiéndose agotado todas las localidades.—Cifra.

Normas sobre aplicación de sanciones al personal sanitario del Seguro Obligatorio de Enfermedad

Madrid, 3.—El «Boletín Oficial del Estado» de ayer lunes, publicó una orden del Ministerio de Trabajo sobre el Seguro Obligatorio de Enfermedad, por la que se dictan normas complementarias para la aplicación de sanciones al personal sanitario de dicho Seguro.

La acción para denunciar el incumplimiento de las obligaciones impuestas por el Seguro a los facultativos y sus auxiliares podrá ejercitarse por los asegurados, por las entidades colaboradoras, el Instituto Nacional de Previsión o por la propia Inspección de Servicios Sanitarios de la provincia respectiva.

La Inspección Provincial de los Servicios Sanitarios, una vez recibida la denuncia sobre un facultativo o auxiliar sanitario, procederá a recibir la comparecencia del mismo, quien formulará en el plazo máximo de cuarenta y ocho horas, una declaración escrita que, unida a la denuncia, servirá de base para una información que será practicada por un inspector de los servicios sanitarios designado juez instructor por la Inspección Provincial y auxiliado para la práctica de las diligencias de un secretario.

INCOACION DE EXPEDIENTES

Una vez ultimada la información, será elevada a la Jefatura de la Inspección Provincial el expediente de ASEGURADO BENEFICIARIO:

Si acude a la consulta del Seguro de Enfermedad con una dolencia sin importancia, ten en cuenta que perjudicas a tus compañeros y quizás a tus familiares, restando tiempo al médico para dedicarlo a los verdaderos enfermos

De Gaulle ha conseguido también la reforma constitucional

Fué aprobado el proyecto en la Asamblea por 350 votos contra 163

El general amenazó con dimitir si no conseguía lo solicitado, y anunció que no establecería un «régimen presidencial»

París (urgente), 3.—La Asamblea Nacional francesa ha acordado por 350 votos contra 163, aprobar el proyecto de reforma constitucional presentado por el Gobierno de Gaulle.

MAYORIA APLASTANTE

París (urgente), 3.—El Consejo de la República ha aprobado esta noche la concesión de poderes especiales al general De Gaulle para gobernar durante seis meses, por una votación de 260 contra 48.

EL PROYECTO

París, 2.—El general De Gaulle debe conseguir una mayoría de dos tercios en la votación de esta noche en la Asamblea Nacional para poder obtener la concesión de poderes especiales para reformar la Constitución. En tres votaciones previas durante las veinticuatro horas en oficio, De Gaulle no ha tenido mayoría, pero aun cuando tampoco la obtuviera esta noche, esto no significaría la caída de su Gobierno. Con sólo una mayoría simple puede someter al país el proyecto de modificación mediante un referéndum popular.

El proyecto de ley de concesión de poderes especiales aprobado por la Asamblea esta tarde, es muy corto. Dice: «Durante seis meses, a partir de la promulgación de esta ley, el Gobierno de la República tomará, mediante decretos, las medidas legislativas necesarias para la recuperación de la nación. Estos decretos deben respetar las libertades públicas básicas. Excepto en un estado de urgencia que haya sido declarado específicamente, serán decididos en el Gabinete, después de consultar al Consejo de Estado. Entrarán en vigor después de su publicación en la «Gaceta Oficial».

NO HAY INTENCION DE «REGIMEN PRESIDENCIAL»

París, 2.—Antes de comenzar la votación en la Asamblea Nacional, el general De Gaulle se levantó de nuevo a hablar y en vibrantes tonos rechazó que «tuviera intención de establecer un régimen presidencial» en Francia.

«Las enmiendas constitucionales que yo propongo—dijo—, son el acto culminante de la presente República. He formado mi Gobierno a fin de que la República pueda continuar.»

LA PRIMERA CUESTION DE CONFIANZA

París, 2.—El general De Gaulle ha hecho cuestión de confianza el que la Asamblea Nacional apruebe su proyecto de reforma constitucional.

«He seguido con la mayor atención el debate—dijo De Gaulle en su discurso—que se está celebrando aquí desde mi confirmación como primer ministro. He observado que nadie en esta Cámara ha propuesto que se mantenga la actual Constitución. Ha habido muchas objeciones y diferentes ideas. Después de todo, hay una especie de conformidad en el principio de revisión.

Creo—continuó—que también hay también hay acuerdo en el hecho de que no es posible conseguir una reforma de nuestra Constitución por los procedimientos seguidos hasta ahora.»

APLAUSOS DE TODOS, EXCEPTO COMUNISTAS

Con los brazos en alto y con visible emoción, De Gaulle declaró: «Estoy seguro de que si conseguimos esto durante la actual sesión de la Asamblea, tendremos éxito con la ayuda del pueblo.» Sus palabras fueron acogidas con calurosos aplausos, excepto por parte de los comunistas.

«Pero para tener éxito—agregó— se precisan medios. Vuelvo a repe-

tir que este Gobierno se ha formado con el objeto de realizar sus fines mediante los medios que yo he propuesto. Vuestra Comisión ha propuesto un prolongado debate constitucional. Si la Asamblea sigue este criterio, mi Gobierno no tiene razón de ser.

El Gobierno—concluyó—, con esencial preocupación, con el apoyo de la Asamblea, es acabar con la amenaza de una subversión general que pesa sobre el país, no permitiendo continuar su labor si se adopta el proyecto de la Comisión.»

Marcha atrás

París, 2.—El Comité de Sufrágio Universal de la Asamblea Nacional ha aprobado, tras enmendarlo, el proyecto de ley de reforma constitucional del Gobierno de Gaulle. La votación fué de 25 votos a favor y 11 en contra, con nueve abstenciones.

El Comité decidió anteriormente, sin votación rechazar el proyecto de ley tal y como era presentado.

LOS COMUNISTAS PROTESTAN

París, 2.—La Asamblea Nacional suspendió la sesión a las 22,40 para permitir a los diversos grupos políticos discutir acerca de la votación. Poco después de reanudarse, el dirigente comunista Jacques Duclos denunció al Gobierno por lo que calificó como «legislación inconstitucional dirigida a instalar a una sola persona en el poder».

«Vuestra ley—gritó dirigiéndose al general De Gaulle—está ideada para hacer burla y escarnio de nuestra representación nacional. Todo está sucediendo como si usted considerase a la Asamblea una cosa del pasado.»

Añadió que se estaban realizando «intolerables e insubribles presiones contra la representación nacional». «Nunca estaremos conformes en abdicar en beneficio de una persona de los poderes que hemos recibido del pueblo», terminó diciendo.

De Gaulle invita a Mohamed V y a Burguiba a visitar París

Tetuán, 2.—Marruecos condicionará el restablecimiento de sus relaciones con Francia a la solución de los problemas esenciales. En los círculos políticos de Rabat se dice que aquellos dos problemas se refieren a la evacuación rápida y total de las tropas francesas y al reconocimiento de la independencia de Argelia.

El general De Gaulle ha remitido un mensaje a Mohamed V para informarle, según se dice, de su invitación al Soberano de Marruecos, así como al Presidente tunecino, Bourguiba, a visitar París.

Estalla de nuevo la lucha en TUNEZ

Túnez, 2.—En la medianoche de hoy ha estallado de nuevo la lucha entre fuerzas francesas y tunecinas en la zona de Remada, al sur del país, según informa un portavoz del Gobierno de Túnez.

AVIONES FRANCESES, TIROTEADOS POR LOS TUNECINOS

Anteriormente, tres aviones franceses habían sido tiroteados por las fuerzas tunecinas, según anuncia un comunicado del Gobierno del Presidente Burguiba. En este comunicado se acusa a los aviones de haber violado el espacio aéreo tunecino, pero no se dice qué clase de aparatos eran ni de dónde venían. Únicamente se añade que no ha podido saberse si fueron derribados.—Efe.

Una "historia" sobre Marylin

Dicen que es hija de unos emigrantes españoles

Elche (Alicante), 2.—Marylin Monroe es, según parece, hija de unos emigrantes españoles naturales de Malpartida (Cáceres).

Así lo ha afirmado Isabel Monroe Arias, vecina de esta ciudad, que ha recibido una carta de un hermano suyo residente en Barcelona, quien le comunica que «la prima Marylin»—cuyo verdadero nombre es Ana—irá próximamente a la Ciudad Condal para ser madrina de su boda. La artista norteamericana ha estado ya algunas veces en España.

Ha resaltado su prima que, pese a su propagandística presentación, es muy sencilla en sus gustos, y que ya entonces vestía falda negra con traje de chaqueta y zapatos con tacones pronunciados.—Cifra.

Baja el precio de los espectáculos en Manacor (Mallorca)

Las señoras y señoritas, gratis o media entrada

Manacor (Mallorca), 3.—La carrera de competencia en el abaratamiento de los precios en los espectáculos de Manacor parece que toca a su fin, con la reciente decisión de una empresa teatral de dar entrada gratis a las señoras y señoritas que vayan acompañadas por un caballero, y de cobrar sólo media entrada a las demás.

Los cines han bajado el precio de sus localidades en un veinticinco por ciento.—Cifra.

Los restos de Juan Ramón llegarán mañana a Madrid

San Juan de Puerto Rico, 2.—Los restos mortales de Juan Ramón Jiménez y de su esposa, Zenobia Camprubí, saldrán mañana, martes, a bordo de un avión que despegará del aeropuerto de esta ciudad a las seis de la tarde rumbo a Madrid. El aparato tiene fijada su llegada al aeropuerto de Barajas a las dos de la tarde—hora española—del miércoles. En el mismo avión viajará don Francisco Hernández Pinzón, sobrino del poeta.—Efe.